

打造指尖上的反腐平台

罗山县纪委积极营造党风廉政教育的“微时代”

信阳消息(于尚兵)罗山县纪委借助“互联网+”新媒体的优势作用,自去年2月份开通“清风罗山”微信公众号以来,以图文并茂的方式第一时间传达上级党风廉政建设和反腐败斗争的精神和党内政策法规,发布县区内纪检监察最新动态,不断丰富公众号内容,积极打造党风廉政教育的“微时代”。

打造灵活高效的指尖课堂。每期都有对上级纪委关于党风廉政建设和反腐败斗争的精神解读,长期设置党规党纪和县廉政历史文化栏目,动动手指,就能及时、深入学习党风廉政建设的的工作要求,进行党纪党规学习和廉

政文化熏陶。关注公众号的党员纷纷表示,这种学习方式很灵活,尤其对于许多基层党员,便于学习掌握上级纪委的工作精神与要求,为广大党员干部提供了一片新的学习园地。

打造迅速快捷的宣传阵地。不仅传达上级纪委精神,而且及时发布各乡镇、县直单位廉政动态,在开展党风廉政重点亮点工作宣传方面发挥重要作用。通过对典型案例通报,以“微提醒”的方式,把讲规矩、守纪律的理念从指尖植入到党员心田,使咬耳扯袖成为党风廉政教育工作的常态,构建党员领导干部日常教育的微阵地。

打造全民参与的监督平台。充分发挥媒体监督作用,打造阳光纪检平台,微信公众号开通“四风举报”栏目,方便广大群众及社会各界提出线索,畅通了监督渠道,把监督运行常态化,提高了县纪委监督力度。

自微信公众号发布纪检信息以来,受到了党员的普遍欢迎。大家踊跃参与讨论、转发并点赞,积极点击“发送给朋友”。自2016年2月29日“清风罗山”微信公众账号开通至今,共编发微信240期750余条,粉丝3000余人,阅读量累计已达到10000余次,其中单条信息的阅读次数最多已超过1000余次。

建设国家卫生城市
创建全国文明城市

明港交警大队 重拳整治渣土车 “野蛮驾驶”行为

信阳消息(李代余 田连合)为进一步加强重点车辆和驾驶人管理工作,深入开展大货车“野蛮驾驶”专项治理行动,坚决打好渣土车整治攻坚战,明港交警大队主动出击,努力营造辖区良好道路交通环境,有效保障人民群众交通出行安全。

结合夏季交通安全管理工作,根据渣土车超限超载多发时段路段规律、特点,该大队民警、辅警深入辖区各个乡镇、工地排查渣土车情况,突出源头监管。积极作为、主动出击,着重从强化路面治理方面着手,推进渣土车超限超载整治工作。该大队找准渣土车进城、出城路线、时间以及道路交通事故发生的规律、特点,科学调整警力,加大巡逻力度,切实加强对事故多发、交通违法突出的时段、路段的巡逻和检查密度,对过往货运车辆逐台进行严格审查驾驶员资质、车辆运行状况,特别是针对超限、超载、超速、飘洒等野蛮驾驶行为均以严管重罚,发现一起查处一起,一律取上限处罚。6月2日16时,大队民警、辅警在卢查公路巡查时,查获上蔡县邵店乡驾驶员李某某驾驶豫QC***9大型汽车运载河砂载物超过荷载的30%以上,大队当即将该车暂扣,对驾驶员李某某罚款1500元,对其驾驶证扣6分。6月17日22时许,大队长张新发率领大队民警、辅警在明港北山路段设卡,查获2辆渣土车。

强化整治的同时大队采取辖区主流媒体、双微平台传播动态,悬挂宣传横幅,发放交通安全宣传单,展出交通事故图版等有效形式,宣传交通法规和安全常识,宣传超限、超载、超速的危害,使全社会都来关心和支持整治渣土车工作。



莲虾共养 一田双收

6月22日,光山县波陂河镇杨榜村罗传祥夫妇正在荷田捕获小龙虾。今年罗传祥利用莲虾生态种养技术,流转82亩稻田建成了集莲子种植和小龙虾套养于一体的立体种养基地,预计今年亩均纯收入将达到8000元,带动村里5户贫困户荷田套养小龙虾,户均年收入2.3万元。 谢万柏 摄